7.c osztaly
8. forduld

. Harom kiilénb6z6 egész szam szorzata 210. Legalabb illetve legfeljebb
mekkora e harom szam 6sszege?

. Két szakasz hosszanak aranya 4 : 3 . Egyikiik 5cm-rel hosszabb, mint a
masik. Mindkett6t ugyanannyival meghosszabbitva a keletkezett
szakaszok aranya 6 : 5 lett. Mennyivel hosszabbitottuk meg a
szakaszokat?

. Négy barat, Peti, Sanyi, Gyuri €s Laci ugyanabban az utcaban lakik.
Petitdl Sanyi 500 méterre, Sanyitdl Gyuri 300 méterre, Gyuritol Laci 100
meéterre lakik. Milyen messze lakik Laci Petitol?

. Rémed 13 naponként, Julia 17 naponként megy sétalni a parkba, azt
remélve, hogy talalkoznak egymassal. Karacsonykor majdnem talal-
koztak, de Rome6 24-én, Julia 25-én ment sétalni. Talalkoznak-e
valaha? Ha igen, mikor?

. Az ABCD négyzet AB oldalara kifelé, az AD oldalara befelé szabalyos
haromszoget szerkesztiink. Ezek harmadik csticsa E illetve F.
Bizonyitsuk be, hogy E, C és F pontok egy egyenesbe esnek!
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